

# 郑州商品房买卖合同 全面实现网上备案

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷)“商品房买卖合同实行网上备案,我们在售楼部就可以直接办理业务,不用来回跑,缩短了办理周期。”“办理材料从原来的7件减少到3件,对企业来说很方便。”继3月实行商品房买卖合同“网签即时备案”“不见面办”后,昨日上午,郑州104家房地产企业齐聚郑州房管局房地产市场和产权交易中心,参加商品房买卖合同网上申请备案培训,意味着商品房买卖合同备案全面

实现“不见面”办。此次培训会集中对申请网上备案的流程、要件、注意事项进行详细介绍和演示,帮助房地产开发企业进一步了解网上申请合同备案,为开展商品房买卖合同网上备案工作打下基础。该中心相关负责人介绍,商品房买卖合同实行网上备案后,缩短了备案周期,从企业上传材料受理开始,已由原来的5个工作日缩短至3个工作日,提高了备案时

效。同时通过大数据信息共享,将办理要件由原来的7项减少至3项,减少疫情防控期间人员不必要的接触,全面助力企业复工复产。“网上办”推出后先做了试运行,随后逐渐向企业打开端口,收集意见建议对流程进行调整。目前通过“网上办”的有七八十个业务,同时线下的商品房买卖合同备案也可以办理。此次的培训会标志着这项业务全面上线,鼓励大家使用“网上办”。

## 这名党员志愿者 已帮近800名老人 手机上年审老年卡



本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文/文/图)“您家有老人的老年卡需要年审的,都可以拿过来给我,十几秒就能审完。”昨日下午,在启福尚都社区门前,身穿红色志愿者马甲的市政府办公厅副主任科员李翔一边熟练地为居民进行老年卡年审,一边向前来咨询的居民解释。

“想要完成线上年审,首先手机要具有NFC功能,其次还要下载‘绿城通行’APP。在为我父母进行老年卡年审的时候,我意识到这对许多老年人来说并不是件容易的事。”李翔说。

他萌生了为老年人提供老年卡年审志愿服务的想法。截至昨晚,李翔已为近800名老年人完成了老年卡年审。

4月16日,李翔写下了志愿服务证书,附上自己服务的时间地点和联系方式,除了工作日下班后,还会在周六周日持续为大家提供服务。若老人行动不便,还可提供上门服务。“前两天下雨,他还坚持在小区门卫室等待,为大家办理年审。”启福尚都社区居民说。

“刚才有个惠济区的老人跟我联系想要年审老年卡,我已经跟对方约定了时间,吃完饭就开车过去。”李翔一边用手机帮居民年审,一边说,“到现在为止,我已经服务了二七区、中原区,还有惠济区多个社区的居民。希望能有更多人加入到服务老年人的队伍里,共同携手做好这项志愿活动。”

# 基层医生执业25年可直接申报副高 对社区、乡镇全科医生发放岗位津贴

本报讯(郑报全媒体记者 王红)守护群众健康,离不开千万坚守在基层的医务人员。4月16日,记者从省卫健委获悉,为了让基层医务人员的劳动得到充分尊重,让他们安心舒心从医,我省将强化人才支撑,加快医疗卫生资源向农村、社区下沉,提高基层医生待遇,吸引更多优秀人才从医。

层医疗卫生机构高级专业技术岗位结构比例,在社区、乡镇累计工作25年以上的执业医师,凡是符合申报条件的,不受岗位结构比例限制,可以直接申报基层副高级职称。

我省将建立基层医生生活补助制度。对在乡镇、社区工作的基层全科医生发放岗位津贴。基层全科医生收入不低于当地县级综合医院同等条件临床医师平均收入

水平。家庭医生签约服务获得收入的70%以上可用于团队内部分配。

我省将完善村医激励政策。探索建立“乡聘村用”制度,将具备执业医师或助理医师资格的村医,择优纳入乡镇卫生院统一管理,支持其依法参加企业职工基本养老保险、工伤保险,鼓励其他村医以社会灵活就业人员身份,参加企业职工基本养老保险。

## 撸槐花、吃槐花烙饼包子…… 这个村举办首届槐花节,30亩槐花开得正好

这个村举办首届槐花节,30亩槐花开得正好

96678  
郑州晚报热线群:27255753  
郑州晚报身边客户端  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
打电话有稿费

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 通讯员 霍然 文/图)又到了一年之中吃槐花的季节,不少市民驾车到郊区、村头寻觅槐花。昨日上午,新郑市新村镇牌坊庄村驻村工作队组织举办了本村首届槐花节暨美丽乡村一日游活动,吸引了不少市民前来体验。

活动现场,游客们纷纷拿起竹竿,挑拣槐花开得最适宜的枝丫钩掉,笑语盈盈地撸起了槐花,还不时往嘴里塞上一把说:“这槐花好香,好清甜啊,多撸些带回去给亲戚朋友分着吃。”最后,大家还到农家乐品尝了丰盛的“槐花宴”,村民们精心制作的槐花包子、槐花烙饼等菜品,让游客们赞不绝口。

牌坊庄村位于新郑北15公里处,属于集体经济薄弱村、脱贫攻坚巩固成果关键村,也是团郑州市委定点帮扶村。团市委驻村工作队进驻后,了解到受疫情影响,今年村里的农产品严重滞销,给巩固脱贫攻坚成果带来极大困难。为帮助村民打开销路,尽可能减少损失,坚定扩大再生产的信心,团市委驻村工作队积极创新、不断探索,挖掘培育乡村旅游,旨在彻底解决农产品销售难问题,为农户谋出路、谋实惠,助农增产增收。近期,牌坊庄村30亩槐花竞相,香飘十里,为了充分展示原生态自然风光的魅力,驻村工作队举办了本次牌坊庄首届槐花节,也代表着牌坊庄村乡村旅游从零起步正式开启。



市民参加牌坊庄村槐花节

消费 电话:0371-56568143  
站在家里 海是美景 青岛东—海阳  
精装修一线海景房 首付:8.8万元起  
70年大产权 不限购 不限贷  
3天2晚VIP看房团,原价500元,限时特惠100元/位  
报名热线:130 0760 2075 房经理  
公司地址:二七区航海中路兴华南街升龙城A座

## 工银瑞信 圆兴混合基金发行

受疫情影响,全球金融市场波动加剧,表现相对独立的A股也回探至2700点附近低位。基于对A股中长期投资价值的肯定,当前的估值洼地为投资者提供了难得的“上车”时机。在此背景下,基金公司亦在择机积极布局,如工银瑞信顺势推出工银瑞信圆兴混合基金,4月7日起通过工行、招行等全面发售。值得一提的是,工银圆兴混合是工银瑞信根据金牛基金经理袁芳专长量身打造的产品,可以充分发挥袁芳灵动自如、平衡能力突出的投资优势。

物业管理招标公告  
“郑州市中原区西羊寺城中村改造项目SY-04-02地块”项目位于郑州市中原区颍河西路南、石羊路西。占地面积为80734.31平方米,总建筑面积为586262.35平方米。现公开招聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:1.具有合法有效的营业执照,项目经理具有物业管理从业人员相关岗位证书。2.通过“信用中国”查询,被列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人、政府采购严重违法失信名单的单位不允许投标。二、投标保证金及招标文件领取时间:2020年4月20日-4月24日。三、投标保证金预交方式:线下资格预审,线上报名。四、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦716房间(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话:15286800646  
招标人:郑州鼎盛置业有限公司 2020年4月20日